

TÁJÉKOZTATÓ

a 2019/2020-es nevelési évre vonatkozó horvát nemzetiségi óvodai nevelés első óvodai nevelési évre beiratkozni szándékozók számára

A nemzetiség óvodai nevelésének irányelve és a nemzetiség iskolai oktatásának irányelve kiadásáról szóló 17/2013. (III. 1.) EMMI rendelet 2. § (1) bekezdése értelmében a nemzetiségi óvodai nevelésben, nemzetiségi iskolai nevelés-oktatásban való részvételt a szülők a 2. mellékletben meghatározott nyilatkozat kitöltésével igényelhetik. A nyilatkozat nemzetiségi óvodai nevelés esetén az óvodai jogviszony megszűnéséig vagy a kérelem visszavonásáig, nemzetiségi iskolai nevelés-oktatás esetén a tanulói jogviszony megszűnéséig vagy a kérelem visszavonásáig érvényes.

A nemzetiségi óvodai nevelés feladatai, időkerete és formája

A nemzetiségi óvodai nevelés az óvodás korú gyermekek életkori sajátosságainak és egyéni fejlettségének megfelelően a nemzetiség nyelvének és kultúrájának megismerését és elsajátítását, a kulturális hagyományok átörökítését és fejlesztését szolgálja. A nemzetiségi nevelés célja és feladata, hogy

- biztosítson anyanyelvi környezetet a gyermekek számára;
- ápolja és fejlessze a nemzetiségi életmódhoz, kultúrához kötődő hagyományokat és szokásokat;
- készítse fel a gyermeket a nemzetiségi nyelv iskolai tanulására;
- segítse a nemzetiségi identitástudat kialakulását és fejlesztését.

Budapest XIV. kerületében a Közép-Pesti Tankerületi Központ mint fenntartó a horvát nemzetiségi óvodai nevelést kétnyelvű óvodai nevelési formában a

Horvát Óvoda, Általános iskola, Gimnázium és Kollégiumban

Hrvatski vrtić, osnovna škola, gimnazija i đučki dom

1144 Budapest, Kántorné sétány 1-3.

valósítja meg.

A nemzetiségi óvodai nevelés kétnyelvű nemzetiségi nevelés-oktatás formában, óvodai nevelési időkeretben zajlik.

A nemzetiségi óvodai nevelés az Nkt. 6. melléklete szerinti időkerete magában foglalja a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokhoz, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozásokra fordítható heti ötven óra időkeretet.

Az óvodai élet tevékenységi formáiban a két nyelv használata érvényesül, a hangsúly a nemzetiségi nyelv fejlesztésén van.

Budapest, 2018. április 5.


dr. Házlinger György
tankerületi igazgató
Közép-Pesti Tankerületi Központ